

27 апреля в Дебедском каньоне в Армении прошёл хакатон для монтажёров и видеодизайнеров, посвящённый созданию трейлеров. В течение недели десятки специалистов работали над трейлерами для крупных проектов российской киноиндустрии, которые вскоре появятся в прокате. Экспертами хакатона выступили Андрей Соловьев (лауреат Golden Trailer Awards и преподаватель Московской школы кино), Анастасия Бацуева (бывший директор по маркетингу онлайн-кинотеатра START) и Семён Шорохов (основатель трейлерхауса Trailermakers.ru и опытный трейлермейкер с портфолио из более чем 200 трейлеров).

Техническим партнёром проекта выступила компания MAIBENBEN, предоставив участникам ноутбуки MAIBENBEN X565. Эта модель оснащена видеокартой GeForce RTX 3050 и процессором AMD Ryzen 5 6600H, обеспечивая высокую производительность, необходимую для профессиональной работы с видео и графическими редакторами. Это показало, что ноутбуки игровой серии X от MAIBENBEN одинаково хорошо справляются как с развлечениями, так и с профессиональными задачами.

Участники хакатона высоко оценили ноутбуки MAIBENBEN X565.